[bookmark: _GoBack]Poučení o právu na odstoupení od smlouvy uzavřené distančním způsobem – objednávka uzavřená e-mailem
Odstoupit od této smlouvy můžete jakýmkoli jednoznačným prohlášením adresovaným PIETA spol. s.r.o., Škroupova 688/6, mobil: +420 602 167 167, E-mail: kuna@pietaplzen.cz (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo prostřednictvím elektronické pošty). Můžete použít přiložený vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, není to však Vaší povinností. Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od této smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.
Důsledky odstoupení od smlouvy
Pokud odstoupíte od této smlouvy, vrátíme Vám bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy nám došlo Vaše odstoupení od smlouvy, všechny peněžní prostředky, které jsme od Vás na základě smlouvy přijali, včetně nákladů na dodání (kromě dodatečných nákladů vzniklých v důsledku Vámi zvoleného způsobu dodání, který je jiný než námi nabízený nejlevnější způsob dodání). Pro vrácení peněžních prostředků použijeme stejný platební prostředek, který jste použil (a) pro provedení počáteční transakce, pokud jste výslovně neurčil (a) jinak. V žádném případě Vám tím nevzniknou další náklady.  
Spotřebitel nemůže odstoupit od smlouvy o poskytování služeb dle paragrafu 1837 Občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., jestliže byly v plném rozsahu poskytnuty; v případě plnění za úplatu, pouze pokud započalo s předchozím výslovným souhlasem spotřebitele před uplynutím lhůty pro odstoupení od smlouvy a podnikatel před uzavřením smlouvy poučil spotřebitele, že poskytnutím plnění zaniká právo odstoupit od smlouvy.

Vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy uzavřené distančním způsobem nebo mimo obchodní prostory (vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět pouze v případě, že chcete odstoupit od smlouvy)
	Odstoupení od smlouvy

	Adresát:  PIETA spol. s.r.o.
Adresa sídla:  Škroupova 688/6
E-mail:   kuna@pietaplzen.cz
Oznamuji, že tímto odstupuji od smlouvy o poskytnutí těchto služeb.
Datum objednání: 
Jméno a příjmení spotřebitele:
Adresa spotřebitele:
Datum:
Podpis spotřebitele (pouze pokud je tento formulář zasílán na listině):



